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ПРАВОПОРУШЕНЬ 

Цьогорічні результати діяльності Департаменту захисту економіки 
Національної поліції України засвідчують, що зосередження зусиль 
оперативних працівників на практичній складовій суттєво підвищило 
ефективність протидії злочинності у сфері економіки на конкретних 
пріоритетних напрямах та вкотре підтверджують правильність прийнятих 
керівництвом МВС та Національної поліції управлінсько- реформаторських 
рішень. 

У зв’язку з деякими обмеженнями в здійсненні оперативно- 
розшукової діяльності, усі сили і засоби підрозділів захисту економіки 
спрямовувались на підвищення взаємодії з органами досудового 
розслідування Національної поліції. 

На рівень цієї взаємодії не вплинули окремі зміни, пов’язані з 
підпорядкуванням підрозділів захисту економіки. Наша спільна мета - 
відшкодування збитків та направлення кримінальних проваджень до суду. 

Як свідчить аналіз практики, у межах тісної взаємодії зі слідством 
виявлено 5100 кримінальних правопорушень у сфері економіки, з яких 1778 - 
у сфері службової діяльності, зокрема 331 факт одержання неправомірної 
вигоди (хабарництва). 

Пріоритетним напрямом діяльності для підрозділів захисту економіки 
залишається захист бюджетних коштів, де протягом цього року 
зареєстровано 1800 кримінальних правопорушень у цій сфері. 

За матеріалами Департаменту захисту економіки Національної поліції 
України, слідчі оголосили про підозру 1141 особі, серед них 353 посадовці 
бюджетних установ та організацій, державних та комунальних підприємств, 
286 службових осіб суб’єктів господарювання, що виконували державні 
замовлення. Спільно забезпечено повернення до бюджету 205 млн грн. 

З метою забезпечення належної взаємодії зі слідчими органами ми 
проаналізовано проблемні питання, які виникають по виявлених та 
задокументованих злочинах економічної спрямованості серед яких 
закінчення проваджень за злочинами зі значними збитками. Аналіз 
відшкодованих матеріальних збитків за закінченими досудовими 
розслідуваннями кримінальними провадженнями свідчить про те, що до суду 
направляються кримінальні провадження за малозначними економічними 
злочинами. 

Спільного вирішення потребує і проблема заниження сум 
матеріальних збитків під час кваліфікації тяжкості викритого у сфері 
економіки правопорушення. 
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Це позбавляє можливості слідчих надавати доручення 
оперативним підрозділам на проведення негласних слідчих (розшукових) дій 
щодо тяжких та особливо-тяжких злочинів, які на початковому етапі були 
кваліфіковані як нетяжкі. 

Підбиваючи підсумки, слід зазначити, що в організаційному плані 
доцільно прийняти нову інструкцію із взаємодії, яка нині перебуває на 
погодженні в Міністерстві юстиції України та Генеральній прокуратурі 
України. 

Взаємодія органів досудового розслідування з підрозділами захисту 
економіки Національної поліції України зросла б у рази, якби критерії оцінки 
роботи слідчого і оперативного працівника знаходилися в одній площині, а 
саме запитувати необхідно з працівників Департаменту і слідчих однаково 
про роботу із затримання й арешту осіб, відшкодування збитків тощо. 

Отже, ефективна взаємодія оперативних працівників з органами 
досудового розслідування під час виявлення та розслідування корупційних 
кримінальних правопорушень у сфері економіки, передусім, сприятиме 
захисту громадян і бізнесу від протиправної діяльності корумпованих 
чиновників, а отже, підвищенню рівня довіри до Національної поліції загалом. 


